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questionnaire.
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From a scale of 1 to 5 you select from 1=No till 5=Yes...
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From a scale of 1 to 5 you select from 1=Don't like it at all, till 5=I love it!!! 
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From a scale of 1 to 5 you select from 1=Don't like it at all, till 5=I love it!!! 
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1=Not at all, till 5=Definitely yes
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12. What would you suggest in order for the program to be improved? (34.3% of 
the participants (12 out of 35 persons) answered this question)

● 4 out of 12 participants (33.3%) said that more communication is needed 

among the two schools concerning online meetings

● 3 out of 12 (25%) students said that the cognitive domain should be enriched 

and that a better organization would facilitate the whole process

● 2 out of 12 (16.7%) participants said that they liked this programme

● 2 out of 12 (16.7%) participants said that they should have spent more time 

with other students.

● 1 student out of 12 participants (8.3%) said that the projects shouldn’t be so 

demanding while the factor of having fun should be taken more into 

consideration.
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If the participants had the chance, they would like to repeat 
the projects that concern the distance communication and 
certainly the journey to the other country.



17

The participants think that they have improved the a) 
english language skills, b) public speaking, c) public 
relationships, d) team working and last but not least, e) 
collaboration.



18

The participants answered that they would like to work with the 
following subjects in a future eTwinning programme a) english 
language, b) computers / ICT and c) technology.


